

АДМИНИСТРАЦИЯ КАТАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.08.2024 г. № 630 г. Катайск

О внесении дополнений в постановление Администрации Катайского муниципального округа от 08.05.2024 г. № 326 «Об утверждении Положения о Комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, фактов нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации»

Принимая в внимание экспертное заключение главного управления Аппарата Губернатора Курганской области от 26.08.2024 09-06-№ 591/24-ЭЗ, в целях актуализации нормативно правового акта, Администрация Катайского муниципального округа Курганской области,

постановляю:

Катайского 1. Пункт 1.2 Администрации постановления муниципального округа от 08.05.2024 г. № 326 «Об утверждении Положения о Комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, фактов нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации» дополнить подпунктом «е» следующего содержания: «постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2024 г. N 1005 «Об утверждении правил предоставления субсидий из Федерального бюджета, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по финансовому обеспечению отдельных мер по ликвидации чрезвычайных

ситуаций природного и техногенного характера, отнесённых к чрезвычайным ситуациям регионального характера».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Катайского муниципального округа.
- 3. Контроль над выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Катайского муниципального округа.

Глава Катайского муниципального округа Курганской области

Г.М. Морозов